
1604 Lat pulldown



Redni broj Naziv dela Kol. Crnogorski Srpski Hrvatski

1 Drum washer Ø13*Ø30*T2.0 Bubanj podloška Ø13*Ø30*T2.0 Bubanj podloška Ø13*Ø30*T2.0 Bubanj podloška Ø13*Ø30*T2.0

2 Outside hex screw M12*20 Spoljni šraf sa šestouglom M12*20 Spoljni šraf sa šestouglom M12*20 Vanjski šesterokutni vijak M12*20

3 Cover 30 Poklopac 30 Poklopac 30 Poklopac 30

4 Flat washer Ø8*Ø20*T1.5 Ravna podloška Ø8*Ø20*T1.5 Ravna podloška Ø8*Ø20*T1.5 Ravna podloška Ø8*Ø20*T1.5

5 Snap head inner hexagon screw M8*16 Šraf sa unutrašnjim šestouglom M8*16 Šraf sa unutrašnjim šestouglom M8*16 Vijak sa unutarnjim šesterokutom M8*16

6 Front and back cover Prednji i zadnji poklopac Prednji i zadnji poklopac Prednji i zadnji poklopac

7 Latbar Šipka za lat Šipka za lat Šipka za lat

8 Frame Okvir Okvir Okvir

9 Pulldown support frame Okvir za podršku kod povlačenja Okvir za podršku kod povlačenja Okvir za podršku kod povlačenja

10 Main frame foam Pjena za glavni okvir Pjena za glavni okvir Pjena za glavni okvir

11 Main Frame Glavni okvir Glavni okvir Glavni okvir

Redni broj Naziv dela Kol. Bosanski Makedonski Albanski

1 Drum washer Ø13*Ø30*T2.0 Bubanj podloška Ø13*Ø30*T2.0 Podloška za bubanj Ø13*Ø30*T2.0 Shpërlarëse daulle Ø13*Ø30*T2.0

2 Outside hex screw M12*20 Vanjski šesterokutni vijak M12*20 Nadvoresen heks zavrtka M12*20 Vidë e jashtme gjashtëkëndore M12*20

3 Cover 30 Poklopac 30 Kapak 30 Kapak 30

4 Flat washer Ø8*Ø20*T1.5 Ravna podloška Ø8*Ø20*T1.5 Ramna podloška Ø8*Ø20*T1.5 Shpërlarëse e sheshtë Ø8*Ø20*T1.5

5 Snap head inner hexagon screw M8*16 Vijak sa unutarnjim šesterokutom M8*16 Zavrtka so vnatresen heksagon M8*16 Vidë me kokë të brendshme gjashtëkëndore M8*16

6 Front and back cover Prednji i zadnji poklopac Preden i zadne kapak Kapaku i përparmë dhe i pasmë

7 Latbar Šipka za lat Lat šipka Shtanga për lat

8 Frame Okvir Ramka Korniza

9 Pulldown support frame Okvir za podršku kod povlačenja Ramka za podrška pri povlekuvanje Kornizë mbështetëse për tërheqje

10 Main frame foam Pjena za glavni okvir Pena za glavnata ramka Shkumë për kornizën kryesore

11 Main Frame Glavni okvir Glavna ramka Korniza kryesore


